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Leistungen
 Unterkunft, Vollpension, Bettwäsche

 die jeweils beschriebenen Programmleistungen

 Lehrer / -innen bzw. begleitende Personen
erhalten zwei Leiterzimmer je Gruppe ab 20
Personen

Abschließbarer Tagesraum für jede Klasse

Anreise am ersten Tag zum Mittagessen,
Abreise am letzten Tag nach dem Frühstück

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Prima(r)-Abenteurer
Expeditions-Training für Entdecker

Das Programm unterstützt die Kompetenzen aus dem Lehrplan für Grundschulen :

3 TAGE:

ZUBUCHBARE PROGRAMMBAUSTEINE:
3-Tage-Getränke-Pauschale plus

Grillen

Grillen plus

ALLGEMEINE HINWEISE

3-Tage-Aufenthalt für das 3. bis 4. Schuljahr, ganzjährig buchbar.

Bereich: Menschen und Gemeinschaft
Schwerpunkt: Zusammenleben in der Klasse, in der Schule und in der Familie

• Mini-Survival-Training
• Baum- oder Strickleiterklettern XXL
• Spuren folgen mit Verfolgungstour

Dieses Programm bietet einen Mix aus Abenteuer, Bewegung, sozialem Lernen und Spaß. Es vermittelt
Fähigkeiten und Kenntnisse, die selbst berühmte Abenteurer vor großen Expeditionen lernen mussten. Hautnah
erleben die jungen Entdecker echten Zusammenhalt.

Programmbetreuung an 1,5 Tagen mit einer Abendaktion durch einen Trainer von „TRANSPARENZ“.

Am Anreisetag trainiert das Team verschiedene Abenteuer-Szenarien in Geländespielen wie „Geraubter Schatz“
oder „Goldgräber“.

Am Abend steht zur Wahl: Mit Blinkzeichen Botschaften verschicken oder actionreich im Chaos-Spiel die
Umgebung entdecken.

Am nächsten Tag geht es mit Mut, gesichert durch Mitschüler und Profi-Klettermaterial, beim Baum- und
Strickleiterklettern XXL ganz weit nach oben.

Beim anschließenden Spurenfolgen geht eine Gruppe vor und legt Fährten im Wald. Die Verfolger müssen sie
entdecken und die Gruppe einholen. Dann wird getauscht.

Mineralwasser, Apfelschorle, Zitronenlimonade, Früchtetee, Kaffee / Tee für Lehrer stehen in ausreichendem
Umfang zur Verfügung.
Bitte beachten Sie: Jeder benötigt eine eigene Trinkflasche.

Würstchen, Salat, Brot, Senf. Der Grill steht bereit! (Preis gilt als Aufpreis zum normalen
Mittag- / Abendessen)

Würstchen, Grillfleisch, Ofenkartoffel oder Wedges, Salat, Brot, Senf. Der Grill steht bereit!
(Preis gilt als Aufpreis zum Mittag- / Abendessen)

Die Reise ist für mobilitätseingeschränkte Personen allgemein nicht geeignet, wir machen es gerne möglich, dass
Menschen mit Mobilitätseinschränkungen teilnehmen können, -bitte sprechen Sie uns für weitere Infos an.
Sprechen Sie uns auch an, wenn Sie aus dem Ausland anreisen (für Infos zu den Einreisebestimmungen). Die
Leistungen werden in der Gruppe erbracht. Die Gruppengröße entspricht der Größe der jeweiligen Klasse.

Dieses Programm ist auch am Wochenende (Freitag bis Sonntag) buchbar.

Die JH liegt im Verkehrsverbund VRR
Auf Wunsch vermitteln wir Ihnen für die An- und Abreise eine zuverlässige Busgesellschaft
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www.jugendherberge.de/reisen/kl4704Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:
Jugendherberge Kevelaer,
Am Michelsweg 11
47626 Kevelaer

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Rheinland e.V.
Düsseldorfer Str. 1a
40545 Düsseldorf

+49 211 30263026
service@djh-rheinland.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl4704

